

嘉南藥理大學

新聞稿

聯絡人:公關出版組王耀德、吳尚怡

電話: (06)2664911 # 1042、1043 E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

嘉藥社工系生入營反毒宣導,用桌遊鼓舞軍心

政府積極推動反毒,國軍也不落人後。5月14日,陸軍三九化學兵群邀請嘉 南藥理大學社會工作系,赴營區倡導反毒,結合社工專業以及時下流行的桌遊, 以寓教於樂方式宣傳,官兵和大學生莫不興致高昂,大家在充滿趣味的遊戲中 同樂兼推廣反毒,活動迴響熱絡,宣導成效顯著。

當天,嘉藥社工系反毒桌遊宣導團,由系上老師帶領14名學生,前往位在 台南永康區的三九化學兵群營區,受到指揮官莊銘宗上校及部隊弟兄盛情歡 迎。軍方為求全營官兵均能受益,特別安排4梯次,每梯次40人進行1小時的反 毒桌遊,活動從早上持續到下午,共約160名官兵熱烈參與。

指揮官莊銘宗表示,為確保國軍戰力,維護官兵身心健康,國防部貫徹「拒絕毒品侵害、維護部隊純淨」的決心;獲悉嘉藥社工系將教條式的反毒宣教轉化為互動式遊戲,顛覆以往枯燥無味的傳統模式,相當新奇又有成效,因此借重他們的專長,希望透過反毒桌遊活動,讓弟兄在遊戲的潛移默化中,深入瞭解毒品及其危害,有效落實「識毒、不嗜毒」目標,盼人人都成為反毒先鋒。

嘉藥社工系主任謝聖哲說,反毒宣導團運用衛福部食藥署開發的「藥,不要玩」桌遊,在遊戲中融入各種毒品種類與症狀文宣,不僅讓官兵熟知毒品症狀後「識毒」,更能明瞭毒品危害進而「反毒」,將反毒和拒毒意識深植心中,宣導效果趣味十足又具教育意涵。

謝聖哲進一步指出,社工系反毒桌遊宣導團於去年正式成立,在柳營奇美 醫院反毒教育資源中心協助與合作下,自去年10月迄今,已前往台南市14所高 中職校宣揚反毒教育,超過500位學生受惠,績效卓著,深獲好評;這次是首度 走進軍中,期待日後有機會到社會各階層服務,繼續為推廣反毒理念奉獻心力。

對於獲邀入營為國軍官兵進行反毒宣導,嘉藥校長陳鴻助謙虚表示,學校



嘉南藥理大學 電話: (06)2664911 # 1042、1043

新聞稿

聯絡人:公關出版組王耀德、吳尚怡

E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

以藥學起家,推動防制藥物濫用與反毒,本是大學應盡的社會責任;社工系學 生以創意的桌遊宣傳反毒,除提升自己專業的實務知能外,也為民眾打造無毒 健康的生活環境,共創優質純淨的社區,意義非凡,值得嘉勉鼓勵。